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                                               QUINTO SEMINARIO DE ARITMETICA

01.Halle  
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y  además: 
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A)  16


B)  32


C)  64
D)  8
E) 18
02. Si: 
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;   M+N = 15


G+I = 14; entonces, G+I+N , es igual a:


A)  54





B)  60





C)  58


D)  57


E)  26
03. Si: 
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  entonces  [image: image8.png]a+b+c



 ,   es:
A)  1




B)  3


C)  2

D)  5
E)  4
04.Determine el valor de ( a + b ), si:
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A)   260

B)  1246

C)  1080

D)  1156

E)  1280
05.En una proporción geométrica de términos enteros y positivos, la diferencia de los medios es 14, si se sabe que el producto de los cuatro términos de la proporción es 2601. Halle la suma de los medios

A)  12

B)  14

C)  16

D)  20

E)   21
06.En una granja por cada 5 vacas hay 7 pollos y por cada 3 pollos hay 4 carneros, si se cuentan 320 cabezas, entonces, la cantidad de vacas es:

A)  75

B)  105

C)  115

D)  140

E)  200
07.Dos clases de vino están mezclados en tres recipientes . En el primero  en la razón de 1 a 1, en el segundo en la razón de 1 a 2 y en el tercero en la razón de 1 a 3. Si se saca el mismo volumen de todos los recipientes para formar una mezcla que contenga 39 litros de la primera calidad; entonces, el número de litros que se debe extraer de cada recipiente es:                                                                   A)   12

B)   24

C)   36

D)   48

E)   60
08.En una reunión hay dos varones por cada tres mujeres. Si se retiran 15 mujeres y llegan 50 varones, la nueva relación entre mujeres y varones es como 1 es a 2; entonces, la cantidad de varones al final de la reunión es:

A)  60

B)  70


C)  90

D)  100

E)  110
09. En una ciudad hay 5 gatos por cada 2 ratones, pero un virus elimina a 5 ratones por cada 2 gatos; sobreviviendo 84 gatos y ningún ratón. El número de ratones que habían inicialmente, es.


A)  42 h


B)  48 h


C)  40 h


D)  50 h


E)  62 h

10. En el Gráfico: Se extrae 60 Lt de la mezcla


el vino que se extrajo es:





A)  50l

B)  60l


C) 10l


D) 15l


E) 100l

11. 
Da las gráficas:



[image: image10]

Hallar X.Z
A) 15


B) 16
C) 28
D) 24
E) 18

12.
Si la relación entre las magnitudes A y B es tal que, 
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 entonces, el valor
 de 
[image: image12.wmf]2

y

x

+

es:

	A
	12
	3
	Y

	B
	3
	X
	27


A) 64        

B) 80


C) 96

D) 78

E) 52

13.
El valor de “A” es inversamente proporcional a    
[image: image13.wmf]3
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.Cual será el valor de “A”; si cuando “A” disminuye en 91 unidades, el valor de “B” varia en 1/5
A) 216

B) 226

C) 236

D) 246

E) 256

014. El precio de un diamante es directamente proporcional al cuadrado de su peso. Por accidente un diamante se fraccionó en dos partes cuyos pesos quedaron en la relación de 3 a 7. Si el menor se vendió en S/. 900; entonces, el precio inicial del diamante fue:
A) 6000

B) 7000

C) 8000

D) 9000

E) 10000

15.
Se sabe que “A” es I.P. al cubo de “B” ; si cuando “B” se reduce a la mitad el valor de “A” aumenta 28 unidades. Determine el valor inicial de “A”.

A) 1


B) 2


C) 4


D) 6


E) 8
16. Se tiene dos magnitudes A y B, tales que si A se triplica, B se reduce a su tercera parte, entonces, si B se duplica..¿Qué pasa con A?
A) Se duplica

B)  Se reduce a su mitad.

C)  No se altera.

D)  Se triplica.


E)  Se reduce a su tercera parte
17.Un barco lleva víveres para 10 días y 30 tripulantes, pero éstos no son más que 12. La cantidad de días que puede durar la navegación es:
A) 9

B) 10

C) 20

D) 25

E) 15

18.Veinticinco obreros hacen 5/8 de una obra en 10 días; a partir de este momento, se contratan “n” obreros más cada día, terminándose 2 días antes de la fecha en que terminarían los 25 obreros, si hubieran continuado la obra solos. Hallar “n”.
A) 6
B) 5 
C) 4
D) 3
E) 7



CLAVES

	01.C
	10.A

	02.E
	11.D

	03.C
	12.A

	04.E
	13.A

	05.D
	14.E

	06.A
	15.C

	07.C
	16.B

	08.C
	17.D

	09.C
	18.B
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